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Pracovný materiál Kancelárie Rady na zasadnutie Rady dňa 2. 7. 2025 
 
Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 264/2022 Z. z. 
Podnet na preverenie č.: 0098/SO/2025   
Programová služba: TV MARKÍZA  
Vysielateľ: MARKÍZA - SLOVAKIA, spol. s r.o.  
Číslo autorizácie vysielania: AT/17 
 
Na základe záverov uvedených v správe Kancelária Rady pripravila nasledujúce uznesenie: 
 
Návrh uznesenia: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“)  
v senáte 1 zloženom z predsedníčky senátu doc. PhDr. Anikó Dušíkovej, CSc. a členov senátu Ivana 
Bindasa a PhDr. Marty Danielovej postupom podľa § 150 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet  
na preverenie evidovaný pod č. 0098/SO/2025 smerujúci voči vysielaniu programovej služby 
TV MARKÍZA vysielateľa MARKÍZA - SLOVAKIA, spol. s r.o. a uznala podnet na preverenie podľa 
ustanovenia § 150 ods. 16 zákona č. 264/2022 Z. z. za neopodstatnený. 
 
Úloha: 
Kancelária Rady informuje podávateľa podnetu na preverenie o výsledku preverenia podnetu. 
T: 14. 7. 2025                          Z: AO 
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OBSAH PODNETU: 
„Dobrý deň , podávam podnet na prešetrenie vyjadrenie moderátorky relácie Na telo odvysielané 
na horeuvedenej stanici v horeuvedenom čase, Karolíny Lacovej, ktorá zavádzala, že premiér Róbert 
Fico stál na tribúne pri prehliadke zbraní 9.5.2025 v Moskve. Je to čistá lož, lebo ako Slovenské tak aj 
zahraničné agentúry priniesli správu, že Róbert Fico na prehliadke nebol, bol sa pokloniť k hrobu 
neznámeho vojaka. Televízia Markíza klame a zavádza občanov Slovenska.“ 
 
PRÁVNE VÝCHODISKÁ POSUDZOVANIA: 
Zákon č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“): 
 
§ 25 Prístup verejnosti k pluralitným, objektívnym a nestranným informáciám  
Vysielateľ, ktorý nepodlieha samoregulačnému mechanizmu zapísanému do evidencie podľa tohto 
zákona, regulujúcemu aj oblasť všestrannosti informácií, názorovej plurality a objektívnosti 
a nestrannosti programov, je povinný (...) 
b) zabezpečiť objektívnosť a nestrannosť spravodajských programov a programov aktuálnej 
publicistiky; názory a hodnotiace komentáre musia byť oddelené od informácií spravodajského 
charakteru. 
 
ANALÝZA – stanovisko Kancelárie Rady pre mediálne služby: 
Hosťami relácie Na telo zo dňa 11. 5. 2025 boli podpredseda parlamentu Tibor Gašpar (Smer-SD), 
a poslankyňa parlamentu Mária Kolíková (SaS). Prvou diskutovanou témou (s informáciou, voči ktorej 
vzniesol podávateľ podnetu svoje výhrady) bola cesta slovenského premiéra Roberta Fica do Moskvy 
na oslavy konca 2. svetovej vojny, ktorá vyvolala rozporuplné reakcie tak na domácej, ako aj na 
zahraničnopolitickej scéne. Opozícia, vrátane Márie Kolíkovej, kritizovala túto návštevu ako prejav 
podpory agresora a vlastizrady. Na druhej strane, Tibor Gašpar zo Smeru-SD obhajoval cestu ako súčasť 
oslavy historických udalostí a pripomínal obete boja proti fašizmu. Diskusia sa zamerala aj na súčasné 
vzťahy Slovenska s jeho spojencami v EÚ a NATO, rozoberala výsledky rokovaní premiéra s brazílskym, 
čínskym a ruským prezidentom a v závere sa dotkla aktuálneho podozrenia z nezákonne čerpaných 
eurofondov na súkromné vily z projektov tzv. penziónovej výzvy, ktoré preveruje Pôdohospodárska 
platobná agentúra i OČTK.  
V úvode relácie k prvej diskutovanej téme odznela dokrútka, v ktorej cestu premiéra R. Fica do Moskvy, 
ktorou si išiel uctiť 80. výročie konca 2. svetovej vojny, kritizovali zástupcovia opozície M. Šimečka (PS) 
a B. Grӧhling (SaS). Podľa M. Šimečku sa R. Fico svojou cestou do Moskvy zaradil medzi premiérov 
vojny, nakoľko sa zúčastňuje toho, čo sa nedá nazvať inak ako oslava vojny. Podľa B. Grӧhlinga táto 
cesta nesie znaky vlastizrady a je hanbou a pľuvancom do tváre našim zahraničným partnerom 
a spojencom v Európskej únii a v NATO. S. Migaľ (minister investícii, nezaradený) by zasa do Moskvy 
necestoval najmä kvôli bezpečnostnému riziku, P. Kmec (Hlas-SD) uviedol, že pre stranu Smer je táto 
cesta dobro, ale pre Slovensko nie. V dokrútke sa k danej ceste vyjadril aj jej aktér Robert Fico (Smer-
SD), predseda vlády, ktorý uviedol, že do Moskvy stálo za to ísť, a že je to aj prejav suverénnej slovenskej 
zahraničnej politiky, kde nám nemôže nikto prikazovať, čo môžeme, alebo nemôžeme. 
Následne začala diskusia, na položenú otázku moderátorky, či cesta premiéra do Moskvy bola 
prioritným záujmom strany Smer, ako to zaznelo z vyjadrení poslanca P. Kmeca, T. Gašpar konštatoval, 
že prioritným záujmom bolo uctiť si pamiatku všetkých, ktorí porazili fašizmus pred 80 rokmi 
a predseda vlády tak urobil nielen v Moskve, ale aj v Normandii, v Spojených štátoch amerických, ako 
aj na významných oslavách na Slovensku, ktoré sa konali 8. mája v Piešťanoch. Skritizoval, že týchto 
osláv sa nezúčastnila opozícia, ktorá bola na podujatie pozvaná. M. Kolíková oponovala tvrdením, že ak 
by bol premiér skutočne suverénny, tak by určite nikdy do Moskvy nešiel, pretože dnes to, 
čo reprezentuje Rusko, je to, čo reprezentovalo Nemecko počas 2. svetovej vojny. Dodala, že s fašistom 
sa víťazstvo nad fašizmom oslavovať nedá, a že je veľmi skresľujúce hovoriť, že teraz išiel premiér 
do Moskvy oslavovať víťazstvo nad fašizmom, pretože ak nás niekto oslobodil, tak to bola Červená 
armáda, ktorej súčasťou boli aj ukrajinskí vojaci, neboli to len Rusi, ale aj Briti či Američania. Na otázku, 
ako vníma vyjadrenie šéfky európskej diplomacie K. Kallasovej, ktorá avizovala, že akúkoľvek účasť 
na oslavách alebo vojenskej prehliadke v Moskve nebude Európska únia brať na ľahkú váhu, reagovala 
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tvrdením, že s jej vyjadrením súhlasí, pretože naši spojenci sú v Európskej únii a v Severoatlantickom 
pakte, čo znamená, že ak na nás raz bude zaútočené, budeme hľadať spojencov, a tí spojenci vnímajú, 
čo sa deje na Ukrajine, kto na ňu zaútočil, a že dnes prísť do Ruska znamená oslavovať agresora, vraha 
nevinných detí, žien, oslavovať bomby, ktoré lietajú z Ruska na Ukrajinu. 
T. Gašpar pripomenul, že pri oslobodzovaní Slovenska padlo 60 000 príslušníkov Červenej armády, 
že medzi nimi boli aj Rusi a dôrazne oponoval tvrdeniam M. Kolíkovej, ktorá uviedla, že na Slavíne sú 
pochovaní najmä Ukrajinci a Bielorusi. V emotívnejších fázach diskusie sa T. Gašpar ohradil voči 
skákaniu do reči zo strany M. Kolíkovej, upozornil ju na prekrúcanie histórie, vytkol jej neúčasť 
na celoslovenských oslavách, ktoré sa konali v Piešťanoch. Moderátorka v daných chvíľach 
usmerňovala debatu, prerušila T. Gašpara položením otázky, či Putin účasťou vojakov na vojenskej 
prehliadke neglorifikuje práve tých, ktorí dnes bojujú na Ukrajine a v dokrútke zaradila vyjadrenie 100 
ročného partizána Otta Šimka, ktorý daný akt označil za legalizáciu zabíjania na Ukrajine. T. Gašpar 
dané úvahy odmietol. Dodal, že ak televízia chce byť korektná, mala by do vysielania zaradiť aj 
vyjadrenia iných veteránov vojny, napr. pána Tvarožka či Strmeňa, ktorí podľa neho majú úplne opačný 
pohľad a boli prítomní aj na oslavách v Piešťanoch. Na otázku, či strana SaS podá na premiéra trestné 
oznámenie za vlastizradu, ako to avizoval jej predseda, uviedla, že jedna vec je podanie trestného 
oznámenia a druhá vec je povedať ľuďom na Slovensku pravdu, že ísť teraz oslavovať víťazstvo nad 
fašizmom do Moskvy, to je skutočne výsmech našim starým otcom, ktorí bojovali počas 2. svetovej 
vojny a boli ochotní položiť svoje životy. K neúčasti na oslavách v Piešťanoch uviedla, že ona sa 
zúčastnila osláv 80. výročia v Ľubietovej, kde bojoval ako partizán aj jej starý otec. T. Gašpar upriamil 
pozornosť aj na skutočnosť, že opozícia počas výročia organizovala protesty, nie pietnu spomienku, 
čo predstavovalo zneužívanie tejto témy a pripomenul, že za vlády, ktorej súčasťou bola aj M. Kolíková, 
sa oslavy SNP organizovali tak, že sa postavili múry, aby sa jej verejnosť nemala možnosť zúčastniť. 
Tá oponovala tvrdením, že sa tak stalo preventívne, v časoch koronavírusu. Na otázku údajného 
vládneho prevratu T. Gašpar uviedol, že nejaké odpovede sa verejnosť dozvie 15. mája pri príležitosti 
spomienkovej akcie atentátu na premiéra. Na otázku, prečo pri opozičných protestných 
zhromaždeniach chýbalo hnutie Slovensko, sa M. Kolíková vyjadrila tvrdením, že pokiaľ vie, hnutie 
Slovensko išlo do Kyjeva a nemohlo byť na dvoch miestach a priblížila poslanie protestov. Na opätovnú 
otázku, či za nepozvaním hnutia Slovensko stoja strany SaS a Demokrati, odpovedala nepriamo 
a vyhýbavo, uviedla, že nechce venovať túto reláciu I. Matovičovi, jeho výrokom a spôsobu jeho 
politiky.  
Ďalej sa debata zaoberala otázkami vojny na Ukrajine a pripravovanými mierovými rokovaniami, 
ku ktorým sa postupne vyjadrili obaja hostia. T. Gašpar sa však opätovne vrátil k atentátu na premiéra 
R. Fica a k prejavom nenávisti zo strany opozície. Na upozornenie, že sa odkláňa od diskutovanej témy, 
reagoval výčitkou voči moderátorke, aby mu neskákala do reči a obvinil TV Markíza zo šírenia 
nenávistných videí voči premiérovi, čo moderátorka odmietla. M. Kolíková sa tiež vyjadrila na margo 
šírenia nenávistných prejavov a obvinila Smer zo zneužívania atentátu na premiéra a rozdúchavania 
nenávisti. V daných fázach debaty sa opätovne T. Gašpar vymedzil voči skákaniu do reči a apeloval na 
vyváženosť zo strany moderátorky. Súčasne poukázal na nenávistné prejavy šíriace sa z opozičných 
mítingov na adresu R. Fica. Moderátorka v danej súvislosti poznamenala, že aj premiér používa ostrý 
slovník a opätovne sa snažila pokračovať v téme mierových rokovaní. T. Gašpar uviedol, že čo sa týka 
bilaterálnych stretnutí v Moskve, boli štyri, konali sa s významnými predstaviteľmi, ktorí zastupujú 2 
miliardy obyvateľov tejto Zeme, boli o možných obchodných vzťahoch a o rozvoji ďalších strategických 
partnerstiev a osobne sa domnieva, že mali svoj vecný význam a sú aj signálom toho, že sú tu krajiny, 
ktoré sú ochotné rokovať so Slovenskom ako so suverénnou krajinou. Zdôraznil, že sú za mier, 
za ukončenie vojny na Ukrajine, že považujú Ruskú federáciu za agresora, ktorý porušil medzinárodné 
právo, a súčasne skritizoval postoj štyroch pobaltských krajín a Poľska, ktoré sa rozhodli neumožniť 
prelet vládneho špeciálu cez ich územie. M. Kolíková poukázala na medzinárodnú izoláciu R. Fica a zlú 
zahranično-politickú orientáciu Slovenska. Debata sa ďalej zaoberala diverzifikáciou prírodných 
zdrojov vzhľadom k prebiehajúcemu vojnovému konfliktu, na ktorý mali obaja diskutéri odlišné 
pohľady a vzájomne kritizovali kroky súčasnej či minulej vlády a nimi prijaté opatrenia 
na zastabilizovanie energetickej situácie v krajine. Tému podozrení z netransparentných postupov pri 
udeľovaní eurodotácií cez PPA moderátorka otvorila dokrútkou s vyjadreniami Jána Hargaša (PS), 
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Alojza Hlinu (SaS) a Richarda Takáča (Smer-SD), ministra pôdohospodárstva. K téme sa následne 
vyjadrili aj obaja hostia, ktorí mali na podozrenia ambivalentné názory. T. Gašpar uviedol, že sa 
opätovne vyťahujú staré prípady z rokov 2015, v ktorých, ak došlo k pochybeniu, mali konať už 
predošlé vlády, ktoré však nepreukázali rozkrádanie peňazí PPA. Dodal, že prebiehajú kontroly, treba 
si počkať na výsledky, a že zase vytvárame domnelé podozrenia, ktoré sa časom rozplynú. M. Kolíková 
skonštatovala, že sa ukazujú závažné podozrenia o tom, že boli hrubo zneužité peniaze z eurofondov, 
a že sa jednoznačne dá hovoriť o politickej zodpovednosti, keďže výzvy na projekty boli spustené 
za jednofarebnej vlády Smeru. Podotkla, že projekty preveruje Európska prokurátora, a že to je jediná 
možná cesta, ako sa dostať k tomu, aby bola kauza riadne vyšetrená. Počas debaty k danej téme 
T. Gašpar opätovne pohrozil odchodom z relácie, v prípade, ak ho bude moderátorka prerušovať, 
poukázal na vážne podozrenia vyplývajúce z protokolov NKÚ na ministerstve obrany voči bývalému 
ministrovi obrany J. Naďovi a odmietol všetky obvinenia z netransparentného čerpania eurofondov 
na rozvoj vidieka. V samotnom závere sa diskutéri vyjadrovali k možnému zrušeniu transakčnej dane, 
ktorú opäť uviedla moderátorka dokrútkou, s vyjadrením A. Danka, ktorý uviedol, že na jej zrušení má 
podporu aj dvoch ministrov za Smer. T. Gašpar odmietol tvrdenia A. Danka, že ministri S. Migaľ 
a R. Huliak sú poslancami Smeru a dodal, že určite vyhodnotia, do akej miery priniesla transakčná daň 
do rozpočtu to, čo sa od nej očakávalo, či v nej budú potrebné nejaké úpravy, a že sú ochotní na túto 
tému diskutovať. M. Kolíková sa vyjadrila v tom zmysle, že transakčnú daň treba jednoznačne zrušiť. 
 
Podávateľ podnetu namietal klamlivé a zavádzajúce informácie, podľa ktorých mal R. Fico počas 
vojenskej prehliadky na Červenom námestí stáť na tribúne, cit.: „Dobrý deň , podávam podnet na 
prešetrenie vyjadrenie moderátorky relácie Na telo odvysielané na horeuvedenej stanici 
v horeuvedenom čase, Karolíny Lacovej, ktorá zavádzala, že premiér Róbert Fico stál na tribúne pri 
prehliadke zbraní 9.5.2025 v Moskve. Je to čistá lož, lebo ako Slovenské tak aj zahraničné agentúry 
priniesli správu, že Róbert Fico na prehliadke nebol, bol sa pokloniť k hrobu neznámeho vojaka. Televízia 
Markíza klame a zavádza občanov Slovenska.“ 
 
Reláciu sme vzhľadom na jej obsah, ako aj charakter programu posudzovali z hľadiska § 25 písm. b) 
zákona č. 264/2022 Z. z., t. j. možného  porušenia povinnosti dodržiavať objektívnosť a nestrannosť 
programu aktuálnej publicistiky.  
 
K posúdeniu predmetného programu: 
Obsahom podnetu bola výhrada, že TV Markíza uviedla klamlivé a zavádzajúce informácie 
prostredníctvom slov moderátorky, že R. Fico stál počas slávnostnej vojenskej prehliadky, ktorá sa 
konala na Červenom námestí v Moskve, priamo na tribúne. Na margo výhrad podávateľa podnetu by 
sme chceli upriamiť pozornosť na skutočnosť, že nešlo o informácie odvysielané v spravodajskej relácii, 
ktorých primárnym zámerom malo byť informovať diváka práve o aktuálnom mieste pohybu premiéra 
R. Fica počas vojenskej prehliadky a na túto skutočnosť upriamiť divákovu pozornosť. Namietané 
informácie odzneli v programe aktuálnej publicistiky, ktorý, na rozdiel od spravodajstva, prináša 
analytickejší a komplexnejší pohľad na danú problematiku, pričom diskutovanú tému počas relácie 
súčasne aj hodnotí a analyzuje.  
Monitorovaním sa preukázalo, že tvrdenie podávateľa podnetu plne nekorešponduje s vyjadrením 
moderátorky.  
Karolína Lacová, moderátorka 
„Pripravené sú otázky na telo s Karolínou Lacovou, ste tu správne. Premiér oslávil koniec 2. svetovej 
vojny v Moskve ako jediný z európskych lídrov. Tvrdí, že podporuje mierové plány, v Rusku však bol 
počas prehliadky vojenskej techniky, ktorá aktuálne bojuje na Ukrajine. Čo Slovensku prinesú 
rokovania s brazílskym, čínskym či ruským prezidentom? Pôdohospodárska platobná agentúra 
preveruje desiatky projektov z takzvanej penziónovej výzvy. Postavili si súkromné osoby, domy 
z európskych peňazí? To sú aktuálne otázky na telo a ja v štúdiu už vítam podpredsedu parlamentu 
Tibora Gašpara zo Smeru-SD.“ 
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Tvrdenie podávateľa podnetu: „...ktorá zavádzala, že premiér Róbert Fico stál na tribúne pri 
prehliadke zbraní 9.5.2025 v Moskve.“ 
Citácia moderátorky  
Karolína Lacová, moderátorka 
„...Tvrdí (R. Fico), že podporuje mierové plány, v Rusku však bol počas prehliadky vojenskej techniky, 
ktorá aktuálne bojuje na Ukrajine.“ 
 
V doslovnom tvrdení moderátorky sa explicitne neuvádza, tak ako tvrdí podávateľ podnetu, že R. Fico 
stál a priori na tribúne pri prehliadke zbraní a bol osobne prítomný a účastný slávnostnej prehliadky 
vojenskej techniky na Červenom námestí 9. 5. 2025 v Moskve. Moderátorka informuje, že R. Fico bol 
v Rusku v čase osláv, ktorých súčasťou bola i prehliadka vojenskej techniky, ktorá aktuálne bojuje aj 
na Ukrajine. V danom kontexte, ako aj z kontextu ďalších informácií, ktoré v programe zverejnila, 
z vyjadrení oboch hostí, ako aj zo sprostredkovaného vyjadrenia šéfky európskej diplomacie 
K. Kallasovej bolo zrejmé, že výhrady sa týkali celkovej účasti a prítomnosti R. Fica ako jediného 
zástupcu EÚ na oslavách 80. výročia ukončenia 2. svetovej vojny v Moskve. Nie jeho fyzickej 
prítomnosti na tribúne počas slávnostného aktu vojenskej prehliadky. Práve na širší geopolitický 
význam prítomnosti R. Fica na oslavách poukázali a jeho osobnú účasť odsúdili v následnej dokrútke 
zástupcovia opozície M. Šimečka (PS), B. Gröhling (SaS), a nepriamo i súčasnej koalície S. Migaľ 
a P. Kmec (Hlas-SD). Kontext širšie chápanej účasti R. Fica na oslavách následne potvrdili aj vyjadrenia 
oboch hostí relácie – T. Gašpara a M. Kolíkovej. Tí vo svojich vyjadreniach reagovali na prítomnosť 
R. Fica počas osláv konaných v Moskve, nerozoberali jeho prítomnosť či neprítomnosť počas defilé 
vojenskej prehliadky na tribúne a ani sa o nej nezmieňovali. Podľa T. Gašpara bolo prioritným záujmom 
R. Fica účasťou na oslavách uctiť si pamiatku všetkých, ktorí porazili fašizmus pred 80. rokmi, pričom 
obhajoval premiérov naratív, že išlo o dôkaz suverénnej zahraničnej politiky. M. Kolíková zasa 
oponovala tvrdením, že ak by bol premiér skutočne suverénny, tak by do Moskvy nešiel, nakoľko dnes 
Rusko reprezentuje to, čo reprezentovalo Nemecko počas 2. svetovej vojny a podľa jej vyjadrenia 
jednoducho s fašistom sa víťazstvo nad fašizmom oslavovať nedá. 
Obaja hostia sa v danej súvislosti vyjadrovali aj k sprostredkovanému vyjadreniu šéfky európskej 
diplomacie K. Kallasovej, ktorá vopred avizovala, že nielen účasť na vojenskej prehliadke, ale 
„akúkoľvek účasť na oslavách alebo vojenskej prehliadke v Moskve nebude Európska únia brať 
na ľahkú váhu.“ 
Pre diváka tak bolo z prvej diskutovanej témy podľa nášho názoru dostatočne zrejmé, že celkový 
kontext programu aktuálnej publicistiky neotváral striktne tému účasti R. Fica na slávnostnom defilé 
vojenskej prehliadky (od ktorej sa samotný R. Fico verejne dištancoval a v čase slávnostného defilé sa 
bol pokloniť pri hrobe neznámeho vojaka - tieto informácii boli široko medializované), ale hodnotil jeho 
prítomnosť na oslavách v Moskve v spomínanom širšom zahranično-politickom kontexte. Samotné 
vyjadrenie moderátorky, tak, ako odznelo, ako i vzhľadom ku zmienenému kontextu, v ktorom 
odznelo, nemožno považovať za klamlivé či zavádzajúce. 
 
Aj keď podávateľ podnetu okrem výhrady voči odvysielaniu klamlivej a zavádzajúcej informácie 
nevzniesol vážnejšie výhrady voči objektívnosti samotnej relácie, môžeme konštatovať, 
že moderátorka ku korektnosti diskusie a k napĺňaniu požiadavky plurality názorov, objektívnosti 
a názorovej vyváženosti pristupovala tým spôsobom, že sa počas debaty snažila navodzovať 
a prezentovať diskutované témy v širších súvislostiach. Hosťom kládla polemické otázky, 
do preberaných tém vstupovala i tlmočením opozičných protiargumentov. Súčasne usmerňovala 
debatu tak, aby sa hostia od daných tém neodkláňali, v prípade potreby ich na túto skutočnosť včas 
upozorňovala a dbala i o proporčnú časovú vyváženosť ich odpovedí. Do relácie redakčný tím zaradil 
tri dokrútky, v ktorých mali možnosť na diskutované témy prejaviť svoje názory i ďalší politici z radov 
tak koalície, ako i opozície. V prípade návštevy R. Fica v Moskve to boli M. Šimečka (PS), B. Gröhling 
(SaS), nepriamo i zástupcovia koalície (S. Migaľ a P. Kmec (Hlas-SD), ako i samotný R. Fico (Smer-SD), 
pri téme podozrení z netransparentných postupov pri udeľovaní eurodotácií cez PPA J. Hargaš (PS), 
A. Hlina (SaS) a R. Takáč (Smer-SD) a pri téme možného zrušenia transakčnej dane A. Danko (SNS). 
Následne na takto sprostredkované vyjadrenia nechala moderátorka reagovať hostí, čo významne 
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prispievalo k odbornosti diskusie a pluralite názorov. Moderátorka sprostredkované názory ďalej 
rozvíjala prostredníctvom doplňujúcich otázok, na ktoré dostali možnosť proporčných reakcií obaja 
hostia relácie. Hosťom nebolo odopreté vyjadriť sa k tomu, k čomu sa vyjadriť chceli, a čo považovali 
za potrebné. Počas diskusie sme nezaznamenali známky stránenia moderátorky k tomu-ktorému 
hosťovi, či jej osobný názorový príklon obhajujúci vyjadrenia jednej z protistrán. Divák si na základe 
konštatovaného mohol počas relácie na preberané témy vytvoriť svoj vlastný úsudok.  
Na základe vyššie uvedeného je Kancelária Rady toho názoru, že moderátorka usmerňovala celú 
diskusiu, kládla doplňujúce otázky, konfrontovala účastníkov diskusie s inými alebo aj ich vlastnými 
názormi, spresňovala prezentované informácie, čím sa snažila priniesť čo najväčšie množstvo 
informácií, na základe čoho si divák mohol vytvoriť vlastný názor na prezentované problematiky. 
Jej predmetné vyjadrenie, ktoré sa stalo terčom kritiky zo strany podávateľa podnetu, vzhľadom 
k vyššie uvedenému podľa nášho názoru nemožno považovať za klamlivé či zavádzajúce. 
 
Podľa nášho názoru výsledný kontext relácie a jej obsah, vrátane vedenia diskusie zo strany 
moderátorky, nenarušil princípy objektívnosti a nestrannosti programu aktuálnej publicistiky v zmysle 
§ 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.  
 

*    *    *  
 
ZÁVER: 
Na základe uvedeného sa domnievame, že odvysielaním programu Na telo zo dňa 11. 5. 2025 nedošlo 
k porušeniu § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.  
Podnet na preverenie navrhujeme posúdiť ako neopodstatnený. 
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   K bodu č. 17   
 

Prepis/popis monitorovaného vysielania k Správe o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona 
č. 264/2022 Z. z. (podnet na preverenie č. 0098/SO/2025) 
 
Monitorované vysielanie: Na telo     
Deň vysielania: 11. 5. 2025         
Čas vysielania: 13:03 hod.          
 
Vysielanie bolo monitorované zo záznamu Rady.  
 
časový kód záznamu o cca: 
13:03 
 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Pripravené sú otázky na telo s Karolínou Lacovou, ste tu správne. Premiér oslávil koniec 2. svetovej 
vojny v Moskve ako jediný z európskych lídrov. Tvrdí, že podporuje mierové plány, v Rusku však bol 
počas prehliadky vojenskej techniky, ktorá aktuálne bojuje na Ukrajine. Čo Slovensku prinesú rokovania 
s brazílskym, čínskym či ruským prezidentom? Pôdohospodárska platobná agentúra preveruje desiatky 
projektov z takzvanej penziónovej výzvy. Postavili si súkromné osoby domy z európskych peňazí? To sú 
aktuálne otázky na telo a ja v štúdiu už vítam podpredsedu parlamentu Tibora Gašpara zo Smeru-SD.“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„Peknú nedeľu prajem všetkým.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„A taktiež rovnako vítam poslankyňu SaS, Máriu Kolíkovú.“ 
Mária Kolíková (SaS), poslankyňa parlamentu 
„Ďakujem pekne, ja by som chcela pozdraviť všetky mamy, ktoré majú dnes sviatok a prajem naozaj 
veľmi pekný deň.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Myslím, myslím si, myslím si, že v tomto sa zhodneme všetci. Poďme teda na tie avizované témy. 
Slovensko oslávilo víťazstvo nad fašizmom v Piešťanoch, premiér si 80. výročie konca 2. svetovej vojny 
išiel uctiť aj do Moskvy.“ 
Michal Šimečka (PS), predseda hnutia (zo záznamu) 
„Robert Fico sa svojou cestou do Moskvy zaradil definitívne medzi premiérov vojny. Mali celé roky plné 
ústa mieru a dnes je to Robert Fico, ktorý sa zúčastňuje toho, čo sa nedá nazvať inak ako oslava vojny.“ 
Branislav Gröhling (SaS), predseda strany (zo záznamu) 
„Sa pýtam, že či toto nie sú aj znaky vlastizrady, je to hanba a pľuvanec do tváre našim zahraničným 
partnerom a spojencom v Európskej únii a v NATO.“ 
Samuel Migaľ, minister investícií (zo záznamu) 
„Ja by som tam necestoval. Ja si myslím, že minimálne z bezpečnostného rizika to nie je vhodné.“ 
Peter Kmec (Hlas-SD), podpredseda pre plán obnovy (zo záznamu) 
„Pre stranu Smer je táto cesta dobro, ale pre Slovensko nie.“ 
Robert Fico (Smer-SD), predseda vlády (zo záznamu) 
„Stálo za to sem ísť a je to aj prejav suverénnej slovenskej zahraničnej politiky, kde nám nemôže nikto 
prikazovať, čo môžeme, alebo nemôžeme.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Pán Gašpar, bola tá cesta premiéra do Moskvy prioritne záujmom strany Smer, ako to napríklad 
zaznelo od pána Kmeca z Hlasu?“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„Podľa mňa prioritne bola záujmom, ako si uctiť pamiatku všetkých, ktorí porazili fašizmus pred 80. 
rokmi a predseda vlády, ako ste povedali, to neurobil len v Moskve, on to urobil už aj v Normandii, bol 
v Spojených štátoch amerických kvôli takýmto udalostiam a mali sme významné oslavy na Slovensku 
8. mája. No a bol tak urobiť aj v Moskve, veď Sovietsky zväz priniesol najviac obetí v boji proti fašizmu. 
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Bolo to viac ako 20 miliónov a nevidím na tom nič zlé, aby sme si túto historickú udalosť pripomínali, 
aby sme o nej hovorili, pretože volajú po tom aj na Slovensku mnohí, ktorí vedia, čo znamenajú 
koncentračné tábory, čo znamenal holokaust, a to sú veci, ktoré nie sú oddeliteľné... Pre mňa, pre mňa  
je skôr zarážajúce, že táto téma sa zneužíva vo vnútropolitickom súboji extrémnym spôsobom a práve 
preto, že je to pietna téma a mali by sme pri nej skôr mlčať ako, ako nejakým spôsobom hecovať ešte 
vášne, ktoré sú v spoločnosti. No a posledná poznámka na úvod - je hanbou skôr slovenskej opozície, 
ktorú ste tu pred chvíľou púšťali, že sa nezúčastnili týchto osláv na Slovensku, kde, kde bola ponuka, 
aby prišli, boli to veľké oslavy, bolo tam viac ako 30 000 ľudí a dostali pozvánky, mohli sa toho zúčastniť 
ako viacerí... významní diplomatickí hostia.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Rozoberieme si všetko, čo ste povedali, ale, ale chcem teda aj pani Kolíková vašu, vašu reakciu - je tá 
cesta dôkazom suverénnej zahraničnej politiky, ako tvrdí premiér?“ 
Mária Kolíková (SaS), poslankyňa parlamentu 
„No, je to presným opakom, keby bol premiér suverénny, tak by určite nikdy do Moskvy nešiel. Dnes, 
skutočne to, čo reprezentuje Rusko, tak je to, čo reprezentovalo Nemecko počas 2. svetovej vojny. 
Jednoducho s fašistom sa víťazstvo nad fašizmom oslavovať nedá a je veľmi skresľujúce hovoriť, že teraz 
išiel premiér do Moskvy oslavovať víťazstvo nad fašizmom, pretože áno, ak nás niekto oslobodil, tak 
bola to Červená armáda, ktorej súčasťou boli aj ukrajinskí vojaci, treba povedať, ak ideme dnes na 
Slavín, tak tam vidíme hlavne mená ukrajinských vojakov, ruského vojaka tam pomaly ani nenájdeme, 
jednoducho takto to je, a potom nás oslobodili samozrejme aj Briti, aj Američania a jednoducho neboli 
to len Rusi. Takto to jednoducho zužovať, je prekrúcanie histórie.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Poďme k tej súčasnosti..., môže dnes niekto premiérovi suverénnej krajiny prikazovať, odporúčať, kam 
má a kam nemá cestovať? Narážam teraz na šéfku diplomacie európskej diplomacie, na Kaju Kallasovú, 
ktorá už dopredu teda avizovala, že akúkoľvek účasť na oslavách alebo vojenskej prehliadke v Moskve 
nebude Európska únia brať na ľahkú váhu.“ 
Mária Kolíková (SaS), poslankyňa parlamentu 
„No, ale veď to je podľa mňa absolútne v poriadku, pretože naši spojenci sú v Európskej únii a v 
Severoatlantickom pakte. To znamená, že ak na nás raz bude zaútočené, tam budeme predsa hľadať 
spojencov a tí spojenci vnímajú, čo sa deje na Ukrajine, že ten, kto tam zaútočil bolo jednoducho Rusko. 
To znamená, dnes prísť do Ruska, znamená oslavovať proste agresora, vraha nevinných detí, žien, 
oslavovať bomby, ktoré lietajú z Ruska na Ukrajinu.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„O tomto, o tomto naozaj sú aj, je aj taká čiastočná kritika aj v rámci koaličných strán. Pán Gašpar, 
ja som sa teda v úvode pýtala na pána Kmeca, ale napríklad aj europoslanec Branislav Ondruš hovorí 
o tom, že by tam nešiel, lebo by nechcel slúžiť Putinovej propagande, čiže, čiže slúžil premiér Putinovej... 
propagande, keď išiel na oslavy do Moskvy?“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„Viete čo? V prvom rade, v prvom rada chcem zareagovať už na niektoré slová pani poslankyne, ktorá 
spomenula to, že nie bolo, že je veľmi dôležité, aby sa neprekrúcala história, no tak, nehnevajte sa, ale 
Slovensko obsadzoval..., oslobodzovalo 60 000 a padlo tu 60 000 príslušníkov Krásnej alebo Červenej 
armády. Medzi nimi boli aj Rusi, ak to chcete povedať..., ale to, čo ste povedali, že ledva či leží na Slavíne 
nejaký ruský vojak, to je zas len rusofóbne vyjadrenie.“ 
Mária Kolíková (SaS), poslankyňa parlamentu 
„No, poďte si pozrieť tie mená a sú to najmä ukrajinské a bieloruské mená.“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„Ja som vám neskákal do reči, skúsme sa dohodnúť, že si nebudeme skákať do reči, dobre?“ 
Mária Kolíková (SaS), poslankyňa parlamentu 
„Nech sa páči.“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„Nechajte ma dohovoriť... to je, tak vy prekrúcate históriu, to je bohužiaľ fakt, vy ste sa nezúčastnili 
v Piešťanoch na celoslovenských oslavách...“ 
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Mária Kolíková (SaS), poslankyňa parlamentu 
„V Piešťanoch nie, bola som inde.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Pán Gašpar.“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„Ja nechcem poučovať na deň matiek aj matku..., že mi nemá skákať do reči. Mňa učili neskákať 
do reči.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Myslím, že je v záujme nás všetkých, aby tá debata bola korektná a slušná. Poďme sa rešpektovať aj čo 
sa týka otázok..., ja som sa pýtala na vašich koaličných partnerov.“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„... ale veď ja som, ja som, ešte raz, neskočil do reči... a, a ja budem rád, ak ani vy mne nebudete skákať 
do reči, ja sa budem môcť vyjadriť. Ja som len chcel povedať, že koaliční partneri si musia obhajovať 
svoje slová pred svojimi voličmi. Pokiaľ viem, minimálne 35 percent Slovenska má stále vzťah k týmto 
udalostiam pozitívny a hodnotí to pozitívne. My máme tiež nejakú voličskú základňu s nejakým názorom 
a odozvy na to, ako my oslavujeme koniec vojny a porážku fašizmu, sú pozitívne. Mňa mrzí, že sa tuná 
snaží opäť niekto prepojiť súčasnú... situáciu na Ukrajine.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„...pán Gašpar, aby som tomu len správne rozumela, pripúšťate to, že to bolo v záujme strany?“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„Ja to dokončím..., čo chcem povedať. Nemôže byť spájaná súčasná situácia a vzťah medzi Ukrajinou 
a Ruskom k tomu, čo sa stalo pred osemd..., 80. rokmi, dobre? Čiže ak chceme byť korektní, ak chceme 
byť korektní, tak treba hovoriť o tom, že sa tu objavujú aj také výroky, že Sovietsky zväz začal 2. svetovú 
vojnu, máme poškodené pamätníky, za čo môžu..., za čo môžu tí mŕtvi ľudia, ktorí tam ležia, keď im 
teraz pietne miesto zhanobia, za čo môžu?“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Dovoľte, aby som sa, dovoľte, aby som sa aj ja opýtala, aby to nebol naozaj monológ. Vy hovoríte, 
že to nemôže byť spájané, ale sám Putin to spáva, spája vlastne na tých prehliadkach, aj minulý rok. On 
glorifikuje ruských vojakov, ktorí bojujú na Ukrajine, dokonca boli aj prítomní... na tej vojenskej 
prehliadke, mám tu kopec citácií, kde to priamo prepája.“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„Ale veď, ešte raz, toto je predstaviteľ iného štátu Ruskej federácie, ich spôsob a po pozriete sa na to, 
ako to budú oslavovať, je ich. My za seba, za Slovensko hovoríme a suverénny premiér hovorí, že si bol 
uctiť pamiatku tých, ktorí bojovali proti fašizmu, ktorí oslobodzovali Európu od fašizmu..., a to bola 
priorita.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Ďakujem, pozrime sa ešte..., ešte, ešte, ešte mám, pripravené aj vyjadrenie.“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„A ešte, ešte jedno doplnenie. Ja som bol v januári v Moskve, bol som aj vo Volgograde pred týždňom 
či dvoma, no oni sa pozerajú na niektoré udalosti, ktoré sa diali... etnickým Rusom, ako na rozvoj 
fašizmu aj na Ukrajine, takže ich pohľad je takýto, ich, nie môj.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Dajte mi prosím priestor, budete môcť dopovedať. Pozrime sa, ako si to prepájanie, o ktorom ste aj vy 
hovorili, vysvetľuje 100 ročný partizán Otto Šimko.“ 
Otto Šimko, 100 ročný partizán (zo záznamu) 
„To sa oddeľovať nedá..., legalizuje to zabíjanie Ukrajiny týmto spôsobom..., to nemôže byť štátny 
a národný záujem.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Čo na to hovoríte?“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„Škoda, škoda, že ste..., čo na to hovorím? Sedel som počas osláv aj potom podľa, teda počas 
galavečera vedľa ďalšieho účastníka, ktorý myslím, že pán Tvarožka sa volá a vedľa neho sedel pán 
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Strmeň a ja som počul opačné slová. Keď chcete byť korektní, tak ste sa mali opýtať aj týchto dvoch 
veteránov, ktorí boli aj v Piešťanoch, aj večer na galavečeri.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Čiže hovoríte, že niektorí veteráni to prepájajú, niektorí nie?“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„Majú... naopak, oni majú pohľad na to ešte úplne opačný. Oni hovoria o tom, že to, čo sa dnes deje 
na Slovensku, že je, to je nástup opätovne vojnovej rétoriky a niečoho, čo môže v blízkej dobe opäť 
vyústiť do, do 3. svetového konfliktu.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Pani Kolíková, ako to, ako to vnímate? Je to zrádzanie národných záujmov tá cesta premiéra, podáte 
trestné oznámenie za vlastizradu? Hovorí o tom váš predseda.“ 
Mária Kolíková (SaS), poslankyňa parlamentu 
„Jedna vec je podanie samozrejme trestného oznámenia a druhá vec je povedať ľuďom pravdu 
na Slovensku. A ísť teraz oslavovať fašizmus, víťazstvo nad fašizmom do Moskvy, to je skutočne 
výsmech našim starým otcom, našim starým otcom, ktorí bojovali počas 2. svetovej vojny a postavili sa 
tým fašistom a zomierali a boli ochotní naozaj aj položiť svoje životy. Im sa vysmievate, keď tam idete, 
pretože skutočne nemožno to nejako oddeliť. Tá vojenská prehliadka, ktorá bola v Moskve ku dňu osláv 
víťazstva nad fašizmom, tak ako to urobil Potin, Putin, tak tam vlastne oslavoval vojakov, ktorí dnes 
zabíjajú tých nevinných ľudí, zabíjajú ich a posielajú bomby na detské ihriská, na detské ihriská.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Pani Kolíková..., posuňme to ďalej, toto sme si už povedali, ale pýtam sa, či to nesie podľa vás znaky 
vlastizrady, ako hovorí váš predseda?“ 
Mária Kolíková (SaS), poslankyňa parlamentu 
„Politicky určite to nesie znaky vlastizrady, dá sa uvažovať, samozrejme, nad takýmto trestným 
oznámením, ale podľa mňa kľúčové teraz je ľuďom na Slovensku povedať pravdu, povedať pravdu, 
čo znamená dnes cesta premiéra Roberta Fica do Moskvy.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Vy to vylučujete, že by ste podávali takéto trestné oznámenie, aby sme tomu rozumeli?“ 
Mária Kolíková (SaS), poslankyňa parlamentu 
„Ja to teraz v tomto momente nevylučujem, ale považujem v tomto momente dôležité politicky sa 
k tomu jasne vyjadriť.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„A čo sa ešte týka toho, čo hovoril pán Gašpar, prečo ste neboli vlastne ako opozícia na tých oficiálnych 
oslavách v Piešťanoch?“ 
Mária Kolíková (SaS), poslankyňa parlamentu 
„Ja som bola na oslavách 80. výročia v Ľubietovej, kde aj bojoval ako partizán môj starý otec, a tam sa 
kládli vence aj k, k pamätníku, aj sa tam odhaľovala pamätná tabuľa obyvateľom Ľubietovej, ktorí 
zachraňovali svojich spoluobčanov židovského, židovskej národnosti, a takže tam som ja priamo sa 
zúčastnila takéhoto, takéhoto aktu. Myslím si, že každý zo strany opozície našiel spôsob, aj za každú 
stranu, boli strany, ktoré Progresívne Slovensko, ktoré som videla, že boli klásť vence predsa na Slavíne, 
takže jednoznačne sme za to, aby sa oslávilo víťazstvo nad fašizmom, ale neboli sme ochotní sa 
zúčastňovať teraz na akte, ktorý robí vláda, ktorá jednou, jednou rukou a jednou, jedným pozdravom 
proste je v Kremli a v druhom sa tvári na Slovensku, že je to inak, to sa jednoducho nedá.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„... opozícia organizovala aj protesty. Pán Gašpar, ako sa na to pozeráte, teda mimochodom, ten 
prevrat sa zrejme nepotvrdil, dokonca, dokonca prišli aj protesty iniciatívy mier, Mier na Ukrajine.“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„... veľmi správne ste povedali, že organizovala protesty, neorganizovala pietnu spomienku, jako to 
najprv avizovali, že si budú spomínať na všetky obete. Boli to opäť len pro, protivládne protesty a boli 
to, bolo to zneužívanie tejto témy, tak ako som to v úvode relácie povedal. Ja len chcem povedať, že v 
tých Piešťanoch prišlo 35 000 ľudí a ten dôvod bol úplne jasný z môjho pohľadu. Myslím si, že je hanba, 
že ste tam neboli, le..., pretože keď ste vládli a vy ste boli ministerkou alebo členkou vlády, ste zakazovali 
ľuďom chodiť na podobné výročia a myslím si, že k tejto udalosti máte negatívny, nie pozitívny vzťah.“ 
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Mária Kolíková (SaS), poslankyňa parlamentu 
„Prosím?“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„Áno, vy ste sa uzatvárali, vy ste robili oslavy Slovenského národného povstania tak, že ste postavili 
múry, aby sa tam verejnosť nedostala..., a my sme tieto oslavy otvorili.“ 
Mária Kolíková (SaS), poslankyňa parlamentu 
„Ale veď to vôbec nie je pravda, čo to tu rozprávate?“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„... boli časy koronavírusu, pán Gašpar.“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„Hej. To bolo len, to bolo len..., to bolo len výhovorka, to bola len výhovorka.“ 
Mária Kolíková (SaS), poslankyňa parlamentu 
„Ale veď, ale veď bola oslava Slovenského národného povstania, to vôbec nie je pravda, čo tu 
rozprávate.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Poďme späť k tej moje otázke.“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„Nie, báli sa toho, čo tá verejnosť povie. My sa toho nebojíme, preto ne, nezasahujeme do verejných 
zhromaždení, preto ich tam kľudne nechávame, aby sa bezpečnostne vykonávali.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Ak premiér hovorí o tom, pán..., pán Gašpar.“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„Ja sa trpezlivo snažím vám... neskákať do reči, však skúsme sa na tomto zhodnúť a ja budem fakt 
trpezlivo čakať, lebo si začneme skákať a z tejto relácii nebudú mať ľudia nič.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Pán Gašpar, aká je nejaká aktualizácia, čo sa týka toho pripravovaného prevratu? Nateraz posledný 
protest Mieru na Ukrajine?“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„Viete čo, zase zamotávame 2 či 3 témy, skúsme sa držať toho, čo chcete. Ja vám aj na to odpoviem, 
ale mám pocit, že chcete prekryť to, čo rozprávam.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„... už sa to pýtam druhýkrát, tak by som bola rada, keby ste už na to odpovedali.“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„Ja si myslím, že sa dozviete za chvíľku odpovede, možno že nejaké odpovede prídu 15. mája, keď 
budeme robiť spomienkovú my akciu na atentát na predsedu vlády Roberta Fica, ktorú dnes avizoval.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Čo to znamená, naznačte aspoň niečo, aby si to vedeli diváci, ktorí nás sledujú predstaviť, o čom 
hovoríte.“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„Možno že sa dozvedia nejaké ďalšie výsledky z procesu vyšetrovania, ktoré sú zverejniteľné, pretože 
spis sa dostal už na súd, malo by začať verejné pojednávanie. Doteraz to Robert Fico nezneužíval, 
nevyťahoval zo spisu žiadne informácie a urobíme odpočet aj iných vecí. Viete, my predstavujeme 
rozdielne hodnotové svety, a to je ten problém, ktorý tu je, pretože váš predseda a vy postupne tiež 
a teraz mám na mysli aj vy osobne, aj napríklad pán poslanec Krúpa, už postupne prechádzate 
na rétoriku, ktorú predstavuje Matovič, vulgárnu, osobnú, dehumanizujúcu. Vy totižto neviete robiť 
politiku korektne a začínate preberať tieto maniere. Je to smutné, že Matovič nakazil..., nakazil 
opozičnú politikov, opozičných politikov tým svojím spôsobom vedenia politiky.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Pán Gašpar, dajme priestor pani poslankyni, na toto som sa aj ja chcela spýtať.“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„Dnes, dnes... prepáčte, ešte to dokončím, dnes už bol v jednej relácii, nebudem hovoriť, v akej televízii, 
váš predseda, no samozrejme útoky a osobné útoky... na predsedu.“ 
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Karolína Lacová, moderátorka 
„Aby sme sa neopakovali, pani, pani poslankyňa poďte na to reagovať aj v zmysle, že na tých 
zhromaždeniach, ktoré ste organizovali, hnutie Slovensko chýbalo.“ 
Mária Kolíková (SaS), poslankyňa parlamentu 
„Takže pokiaľ ja viem, hnutie Slovensko išlo do Kyjeva.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Oni vás tam čakali dokonca.“ 
Mária Kolíková (SaS), poslankyňa parlamentu 
„Logicky, nemohli byť na dvoch miestach. To bolo ich rozhodnutie, ako sa rozhodli osláviť víťazstvo nad 
fašizmom alebo zaprotestovať zo strany opozície. Tu sa jednalo o viaceré udalosti, ktoré sa diali, 
na jednej strane to boli pietne spomienky, a potom boli aj protesty, takže nie je pravdou to, čo vy 
rozprávate, že neboli tu žiadne pietne akty a boli to len protesty. Áno, boli tu aj protesty, protesty, 
na ktoré prišli ľudia a chceli jasne povedať tejto vláde, že to, čo robíte, a to, čo robí premiér Robert Fico, 
áno, je vlastizrada. Že jednoducho sa zradcovsky staviate k ľuďom na Slovensku a k tým, ktorí si, ktorí 
si ctia hodnoty, pre ktoré aj sme v Európskej únii a v Severoatlantickom pakte, pretože to, čo ste 
spomenuli predtým a spomínali ste tu vlastne slová predstaviteľov Európskej komisie, tak ja si myslím, 
že absolútne v poriadku povedať, že teraz cesta do Moskvy znamená absolútne popretie toho, že niekto 
je súčasťou Európskej únie. Jednoducho hodnoty Európskej únie sú úplne niekde inde. To znamená, 
že toto Robert Fico tiež poprel. Ako môže na jednej strane sa tváriť, že je v Európskej únii a na druhej 
strane popiera tieto hodnoty svojou cestou do Moskvy? Tam jednoznačne išiel urobiť len to, čo tu 
povedal aj pán poslanec Gašpar, išiel vyslať odkaz len svojim voličom, ktorí, bohužiaľ, uverili jeho 
klamstvám, viacerým jeho klamstvám a... klamstvám vojny, vojny na Ukrajine.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Posuňme to trošku dopredu, ja som sa opýtala na Igora Matoviča, táto otázka smerovala tam, že, 
že on hovorí o tom, že SaS a Demokrati ho nechceli na tých protestoch.“ 
Mária Kolíková (SaS), poslankyňa parlamentu 
„Ja by som teraz...“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Dokonca pán Jaro Naď za dema..., Demokratov reagoval, že to je podlý útok Igora Matoviča, že to tak 
nebolo, čiže, čiže útočí Igor Matovič na ostatné opozičné strany?“ 
Mária Kolíková (SaS), poslankyňa parlamentu 
„Pozrite sa, ja by som teraz naozaj nechcela venovať túto reláciu Igorovi Matovičovi a jeho výrokom, je 
to jeho spôsob politiky. Ja by som sa rada vyhranila voči tomu, čo tu povedal aj pán poslanec Gašpar. 
Ja som počúvala debatu, ktorú má, ktorú mal náš predseda Gröhling s, s Andrejom Dankom, nič tam 
vulgárne nezaznelo, ak niečo zaznelo, tak by som si to rada vypočula, pretože skutočne vôbec, ale že 
vôbec nič, vôbec to nie je pravda, bola to normálna konštruktívna diskusia. Vy tu proste rozosievate 
takéto, takéto klamstvá, ale jednoducho nie sú pravdivé. Ja by som chcela počuť jediný môj vulgárny 
alebo nenávistný výrok, ktorý zaznel. Mi ho kľudne povedzte, že mi, že tvrdíte, že z našej strany tá 
rétorika je, ale na druhej strane to, čo robí jednoducho táto vláda, je, veď, veď kto prosím vás 
podporoval tu Bombica?“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Poďme..., aby ste sa vzájomne len neobviňovali..., aby aj diváci z toho niečo mali. Poďme, poďme sa 
posunúť trošku ďalej. Pán Gašpar, Rusko zváži návrh na 30 dňové prímerie, ktoré teda prišlo od 
európskych lídrov a od ukrajinského prezidenta a zároveň prišiel Vladimír Putin s protinávrhom na to, 
aby teda prišli priame rokovania s ukrajinskou stranou v Turecku. Začali sa reálne už možno kroky 
k ukončeniu tohto konfliktu?“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„Ešte ste mali dodať, že už sa voči týmto návrhom vymedzujú niektoré západné veľmoci ako Francúzi, 
Nemci, že to nepovažujú za...“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Ukrajinský prezident to víta, ukrajinský prezident povedal..., že Rusi konečne začali zvažovať ukončenie 
vojny.“ 
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Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„Áno, viete ukrajinský prezident aj rokoval v Istanbule, alebo jeho zástupcovia v apríli roku 2022, 
a potom tam doletel predstaviteľ Veľkej Británie a celé mierové dohody boli v háji. Čiže, ja chcem byť 
pozitívny, že konečne sa dohodnú, ale vrátim sa jednou vetou, nehnevajte sa, ja musím reagovať, 
nemôžete mať dať od témy preč. No, my neklameme svojich voličov, dobre? My hovoríme skutočné 
fakty, a čo sa týka tej nenávisti, to, čo sa tu deje v tejto spoločnosti a na čo sa aj táto téma zneužíva, 
aby som bol aktuálny a prepájal. Ja tu mám pred sebou zoznamy výrokov na adresu Roberta Fica pred 
atentátom a potom aj po atentáte, a keby som teraz začal rozprávať, čo tu je...“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Pán Gašpar, atentát nie je téma tejto debaty. Ja len teda chcem, aby sme sa držali tej témy.“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„Počkajte, prečo mi skáčete do reči? Ja vám chcem povedať, že táto televízia by nič nerobila, len pípala, 
len pípala. Vy sa nikdy voči týmto výrokom ste nejako nevymedzovali, vy ste dokonca na nich 
participovali. Mám tu 1 video, ktoré vaša televízia hrala, kde sa rozpráva o tom, akým spôsobom treba 
odstrániť Roberta Fica. A nedávno sa objavili na mítingu poslednom presne také isté videá, takže, ak 
chcete byť korektní, ak chcete hovoriť o tom, že či treba upokojiť...“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Aké videá?“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„O tom, ako ho treba zabiť... a dozviete sa to 15. mája.“ 
Mária Kolíková (SaS), poslankyňa parlamentu 
 „Prosím?“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Pán Gašpar, toto, toto sa musím ohradiť aj ja..., toto, toto nikto.“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„Môžte sa, môžete sa ohradiť, ja a náš tím vám určite cez týždeň pustíme to, čo ste púšťali vy v televízii 
a akým spôsobom ste sa stavali k tomuto.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Pán Gašpar, takéto nenávistné prejavy my v televízii nepúšťame. Pani Kolíková, krátko zareagujte 
a potom teda sa dostanem k tej vojne.“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„A teraz, a teraz ešte k tej vojne, viete, ja by som bol rád, aby tá Istanbulská, alebo už kde to bude 
prebiehať to rokovanie mierové, skutočne konečne sa zavŕšilo tým, že začne prímerie, prípadne konečný 
mier. Budem rád, ak do toho nebudú vstupovať tie subjekty, ktoré budú len opäť skôr narúšať mierový 
proces, ako ho nechať dobehnúť do konca a ukáže najbližší čas, kto to myslí, teda vážne s tým, že chce 
mier a chce túto vojnu skončiť. Vojna je vec, ktorá prináša utrpenie a to utrpenie treba čím skôr skončiť, 
toto aj my hovoríme od začiatku a sme, a budeme podporovať všetky aktivity lídrov svetových, ktorí 
chcú, aby ten mier zavládol.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Ukrajinská strana teda prišla s tým návrhom na 30 dňové prímerie. Pani Kolíková, ako to vnímate?“ 
Mária Kolíková (SaS), poslankyňa parlamentu 
„Ja by som povedala iba, ak môžem, teraz zopár slov. Po prvé, tváriť sa, že mier tu bude, keď všetci 
zložia zbrane, proste klamstvo. Potom, na čo oslavujeme víťazstvo nad fašizmom? Veď to bolo presne 
o tom, že naši starí otcovia bojovali za mier, to je prvá vec, že zase toto presne vy klamete svojich 
voličov, že, že vojna by tu nebola, keby sa Ukrajinci hneď vzdali. No tak to sme sa aj my mohli vtedy 
vzdať počas 2. svetovej vojny a mohli, mohli sme tu byť súčasťou hitlerovského Nemecka. Viete, ako 
toto vy rozprávate ľuďom a toto je to, to hnusné klamstvo, že vy ste ochotní proste toto ľuďom 
rozprávať, hej a na, pred, na budúcnosť nejako nehľadíte...“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Poďme k tomu návrhu na prímerie.“ 
Mária Kolíková (SaS), poslankyňa parlamentu 
„K návrhu na prímerie. Treba sa pozrieť, čo sa vlastne udialo, veď tu bola snaha o prímerie aj zo strany 
amerického prezidenta Donalda Trumpa. Dajme bokom, bokom, ako sa mu to darilo - nedarilo, ale 
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každopádne odkaz zo strany Vladimíra Putina bol, že poslal bomby priamo do Kyjeva. Veď toto bol jeho 
spôsob odkazu, že ja idem takto bojovať, budovať príjemne, prímerie.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Ako si teraz vysvetľujete túto iniciatívu z jeho strany..., čo sa týka tých rokovaní?“ 
Mária Kolíková (SaS), poslankyňa parlamentu 
„To bola jeho iniciatíva.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Myslím teraz ten Istanbul 15.?“ 
Mária Kolíková (SaS), poslankyňa parlamentu 
„To, čo tomu predchádzalo, bola vlastne dohoda lídrov predtým európskych o tom, že poďme pracovať 
na prímerí, a áno, nato tu bola reakcia, teda zo strany Vladimíra Putina, tak uvidíme, čo to prinesie, ale, 
myslím si, že jednoznačne aj on je momentálne s ohľadom na všetky udalosti tlačený k tomu, aby 
k nejakej dohode došlo, takže uvidíme, teraz ťažko to v tomto momente hodnotiť. Všetci samozrejme 
chceme, aby vojna skončila, ale vojna musí skončiť tým, že nebude motívom pre ďalšiu vojnu, to 
znamená, že je veľmi dôležité..., je veľmi, veľmi dôležité, ako skončí. A ja si dovolím iba v krátkosti na 
tieto všetky výroky, o ktorých tu ešte rozprával tých nenávistných pán poslanec Gašpar. Ja som si 
vypočula tú vašu tlačovku, ktorú ste dnes mali, ktorá vlastne slúžila v prvom momente alebo v jednej 
časti jednoznačne o tom, že snažíte sa maximálne zneužiť atentát, ktorý tu bol na Roberta Fica, ktorý 
sme všetci, celá spoločnosť odsúdili..., naozaj celá spoločnosť. A, a teraz ten rok vlastne, ktorý je od, od 
tohto atentátu zneužívať na to, aby ste zamerali celú spoločnosť na nenávisť a naozaj iba na 
polarizovanie a na agresiu, je skutočne nešťastná cesta..., mne to potom pripadá..., mne to iba pripadá 
potom, že skutočne Robert Fico nevie nič iné teraz ponúknuť svojim voličom iba to, aby bol za martýra, 
pretože... nevie ponúknuť riešenie problémov..., tak jediné to, že je obeť...“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Pani poslankyňa ďakujem pekne, dúfam, že budete..., súhlasíte, aby sme sa posunuli v tej debate ďalej. 
Pán Gašpar, ešte aby sme uzavreli ten blok, zaujíma ma, premiér hovoril aj o tom, že napríklad 
s brazílskym prezidentom hovoril o nejakých určitých vojenských výrobkoch, o nejakých kontraktoch 
vzájomných, kde by sme mohli teda my z toho benefitovať. Je toto v poriadku?“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„Viete čo, opäť, ja nemôžem v nedeľnej relácii nereagovať na to, čo tu šíri pani poslankyňa. Nehnevajte 
sa, tu je niekoľko desiatok výrokov, ktoré sú o Robertovi Ficovi a o Smerákoch...“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Pán Gašpar, vy ste dnes ohlásili, že sa budete atentátu výročiu venovať.“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„Ja som vás, ja som pozorne sledoval, ako odpovedala pani poslankyňa, ako ste jej do reči neskákali, 
ako ste nechali, aby zazneli tie hlúposti.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Vy ste otvorili túto tému prvý, čiže...“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„Vy ste ani raz ste nezaprotestovali, že to takto nie je a že v tom verejnom priestore je extrémny útok 
na Smer a na Roberta Fica. My ne, ne, nečastujeme pánov poslancov z opozície takými slovami, a ja to 
už bude musieť niektoré prečítať, pretože jednoducho to asi inak nepôjde.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Pán Gašpar, prosím, zachovajme nejakú úroveň tej debaty.“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„Úroveň super, super..., tak buďte, a skúste byť vyvážená, skúste byť vyvážená...“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Poďme k témam, ktoré ste mali avizované.“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„Skúste byť vyvážená, pretože Fico je morálne monštrum, Fico je ako hmyz, ktorý treba zničiť.., 
spisovateľ Červenák Fico je ko, Danko je ko.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Pán Gašpar, dnes sa nerozprávame o premiérovi.“ 
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Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„Kopa sračiek, zasratá čvarga a podobné veci. Ne, nehnevajte sa, nehnevajte sa, ale toto je stav 
spoločnosti a toto je to, čo sa šíri na mítingoch opozície, a keď chceme mať tému o tom, tak potom ma 
nechajte dohovoriť o tom všetkom, čo sa tu deje. Ja budem ja..., ja si myslím, že stretnutia...“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Pán poslanec, aj premiér používa ostrý slovník. Vedeli by sme tiež citovať ako opozíciu... častoval 
v minulosti.“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„Toto je vás štandard, kedy začnete vyťahovať, že či aj premiér používa takýto slovník. Použil 
expresívnych pár a niekoľko výrazov, ale toto, čo je tu, tak to, to by ste videli na, na malom mieste 
zhrnuté všetky tie výroky, ktoré sú o tom.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Ľudia, ktorí nás pozerajú, chcú vedieť, čo to rokovanie v Moskve prinieslo a pre..., presne tam smeruje 
moja otázka.“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„Ľudia chcú vedieť, ľudia chcú vedieť aj názor politika Smeru a chcú vedieť, ako sa pozeráme my na celú 
túto situáciu spoločnosti. Nie, my sme ju..., my sme...“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„To si môžte vybaviť na tlačovej besede.“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„Nie, my sme po atentáte rozoštvávali spoločnosť a nepokračovali v takomto trende, pokračuje v ňom 
opozícia. Čo sa týka tých bilaterálnych stretnutí v Moskve, boli 4 a boli s významnými predstaviteľmi, 
ktorí zastupujú 2 miliardy obyvateľov tejto Zeme, boli o možných obchodných vzťahoch a o rozvoji 
ďalších strategických partnerstiev a ja sa domnievam, že mali svoj vecný význam a sú aj signálom toho, 
že sú tu krajiny, ktoré sú ochotné rokovať aj so Slovenskom ako so suverénnou krajinou, ale zdôrazním 
ešte raz, my sme za mier, my sme za čím skôr za ukončenie vojny na Ukrajine, považujeme Ruskú 
federáciu za agresora, ktorý porušil medzinárodné právo. Súčasne sme v Európskej únii, a napríklad to, 
že, že sa 4 krajiny pobaltské plus Poľsko rozhodli neumožniť prelet vládneho špeciálu cez ich územie, 
považujeme za porušovanie základných princípov, na ktorých vznikla Európska únia..., jednoducho Únia 
je spolok suverénnych štátov, to nie je federácia typu Spojené štáty americké. My si máme právo 
obhajovať svoj názor.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Či my nejdeme aj proti našim spojencom, napríklad aj tou účasťou v Moskve, ale...“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„Nejdeme, my vecne, my vecne kritizujeme to, že nechceme, aby Európa vstúpila do tohto konfliktu tak, 
že vznikne z toho 3. svetová vojna, to je celé.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Pani poslankyňa, ja som sa pýtala na to, že či môžeme mať naozaj nejaké benefity z toho, že tam 
Robert Fico rokoval so zástupcami iných krajín. Spomenula som teda jeden, tie vojenské výrobky, ale 
on hovorí aj o vízach, hovorí o spolupráci v obrannej oblasti, hovorí o atómových elektrárňach, vy si 
viete predstaviť, že nám toto prinesie nejaké benefity?“ 
Mária Kolíková (SaS), poslankyňa parlamentu 
„Úprimne, neviem si to vôbec tomto momente predstaviť, veď ohľadom jadrového paliva už tu máme 
debatu samozrejme s firmami, ktoré sú aj v rámci Európskej únie, s americkými firmami, ktoré by boli 
vedeli vlastne vyrábať to jadrové palivo, aby sme neboli iba závislí na Rusku, tam sú dôležité rokovania 
zo strany Roberta Fica, ale takto sa opýtajme, že koľko stretnutí mal Robert Fico, odkedy nastúpil 
do tejto vlády s predstaviteľmi Európy? No žiadne. Bavme sa, okrem Viktora Orbána, maďarského 
premiéra, žiadne.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Na Slovensku bol Mark Rutte, ale teda premiér sa vtedy s ním nestretol.“ 
Mária Kolíková (SaS), poslankyňa parlamentu 
„Presne, presne tak, ako on vlastne je v tomto prípade naozaj persona, persona non grata. Ak máme 
my prosperitu na Slovensku, bavíme sa o tom, že vlastne odkiaľ vlastne čerpáme, z akých kontaktov 
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na Slovensku, aby tu sa zvyšovala životná úroveň. Sú to jednoznačne naši spojenci v Európskej únii a to, 
že sme súčasťou Európskej únie a čerpáme aj z eurofondov. Bohužiaľ to, čo robí táto vláda, a to, čo je 
teraz, asi sa dostaneme ku kauze PPA, ku kauze, že tu sú za peniaze eurofondov stavané vily a začali sa 
stavať presne za jednofarebnej vlády Roberta Fica.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Nepredbiehajme, ešte dokončíme..., dokončime tie energie.“ 
Mária Kolíková (SaS), poslankyňa parlamentu 
„To je veľmi vážna vec, pretože vlastne z tých eurofondov naozaj, to sú zdroje pre našu krajinu, aby sa 
zvyšovala životná úroveň, a to, čo robí táto vláda je, že vlastne dáva odkaz Európe, že my si jednoducho 
tie eurofondy nevážime, lebo my ich tu rozkradneme..., a potom prijmeme aj, aj takú trestnú politiku, 
aby sa proste naozaj iba jednoducho kradlo a aby tí ľudia unikli pred spravodlivosťou.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Odmietate to, že by sme z toho mohli ťažiť, napríklad v rámci nejakej spolupráce, čo sa týka toho 
jadra?“ 
Mária Kolíková (SaS), poslankyňa parlamentu 
„No, no, s ohľadom na to, že tak ako sú rozpracované vlastne stratégie pre, pre to jadrové palivo, tak, 
tak som sledovala vlastne, že tie rokovania sú rozbehnuté aj na prípravu, lebo treba to, treba 
samozrejme pripraviť to jadrové palivo, aby bolo, aby sme my tu mali na to technológie, tak aby neboli 
sme len stále odkázaní na Rusko, tak treba mať k tomu partnerov a pokiaľ ja viem, tak tie rokovania 
prebiehajú s Francúzskom a s Amerikou, takže neviem, čo iné tam mohol vyjednať premiér.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Tá diverzifikácia, čo sa týka napríklad plynu, pán Gašpar toto, na toto sa pripravujeme dlhodobo, 
dokonca aj pani ministerka hospodárstva Denisa Saková pred rokom hovorila o tom, keď bola 
v Azerbajdžane, že ako, aby sme sa teda pripravili na tú diverzifikáciu dodávok a odstrihli sa od ruského 
plynu, prečo to dnes namietame?“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„V tejto..., v tejto relácií je mojím oponentom opozičným pani poslankyňa, ktorá je zo strany Sloboda 
a solde..., solidarita pardon, prepáčte. Ktorá čo predstavuje pre Slovensko? 3 roky, boli vo vláde 
a zadĺžili Slovensko a znížili životnú úroveň Slovákov o viac ako 20 miliárd a predstaviteľka SaSky nám 
tu ide rozprávať o tom, ako my sa máme starať o Slovensku, ako ho máme riadiť, a ako to zle robíme. 
Je to predstaviteľka strany, ktorá sa pozerala, počkajte, ja to musím dokončiť, na rozvrat právneho 
štátu a nemala s tým najmenší problém, keď sa na verejných zhromaždeniach používali vodné delá 
a strieľali umelé projektily do demonštrantov.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Pán Gašpar, neviem, že či sú moje otázky dnes také náročné, že, že odbiehate od nich.“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„Nie sú náročné, ale prečo neupozorníte aj pani poslankyňu, keď od nich odbieha?“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Ja som hneď do toho vstúpila, keď odbiehala.“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„Stále mám pocit, že máte na, nado mnou stále potrebu ma v niečom re..., regulovať a re..., réžiu urobiť 
tak, aby som sa nemal možnosť vyjadriť k tomu čo...“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Nie pán Gašpar, to je len váš pocit, nie je to tak.“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„Ale možno, možno to bude mať aj väčšina tých, čo to pozerajú majú tento pocit, ale ja chcem povedať 
ešte raz, čiže toto je z úst tejto poslankyne, ktorá sa teda tvári o tom, jak oni majú v záujme Slovensko. 
Veď treba o tom jadre hovoriť presne, zavolajte si sem odborníkov, ktorí vám povedia, koľko bude trvať 
to, aby sme prešli na nejaký iný druh paliva než na ruský a potom povedzte Slovákom.“ 
Mária Kolíková (SaS), poslankyňa parlamentu 
„Našťastie to už rozbehol Richard Sulík, takže už to nebude tak dlho trvať.“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
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„Potom povedzte Slovákom, že budú musieť platiť dvakrát toľko za elektrickú energiu, dvakrát toľko 
za plyn, to im treba otvorene hovoriť.“ 
Mária Kolíková (SaS), poslankyňa parlamentu 
„Ale to nie je pravda.“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„Áno, jasné, že to nie je pravda... Všetky, všetky, všetky rozhodnutia Európskej únie a Európskej komisie 
o tom, že sa prestanú odoberať, keď aj len čiastkovo niektoré energie, ktoré sa dnes dovážajú 
do Európskej únie, sú len o tom, že to následne zvyšuje ceny. To, že je cena energií pre Slovákov 
dotovaná už nejakých pár rokov je zrejmé, ale to nebude môcť byť donekonečna. Ak nebudeme robiť 
všetko pre to, aby sme si udržali napríklad sebestačnosť aspoň v tej výrobe elektrickej energii a budeme 
mať prijateľné ceny pre plyn, tak to zasiahne veľmi tvrdo náš priemysel a životnú úroveň Slovákov 
a toto..., toto, toto, toto predstavuje dnešná opozícia, pretože tí sú ochotní sa zbaviť práva veta, im to 
je jedno či v otázkach národných, ekonomických alebo z obrany.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Pani poslankyňa, aby sme uzavreli teda túto energetickú časť.“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„Ale Slováci sa, Slováci sa budú môcť rozhodnúť. Slováci môžu počúvať argumenty moje, počúvať pani 
poslankyňu.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„To, to je samozrejmé. preto robíme aj tie debaty.“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„A nech sa rozhodnú..., akú budúcnosť chcú mať, dobre?“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Jasne, to myslím, že súhlasíme. Naozaj SPP hovorí o tom, že ruského plynu je síce v Európe málo 
myslím, že už len nejakých 19 percent, ale prispieva k stabilným cenám energií, to je tá aj výhrada, ktorá 
je od koalície. Budeme mať dvakrát drahší plyn, ak sa teda odstrihneme?“ 
Mária Kolíková (SaS), poslankyňa parlamentu 
„Určite nie. Stačí sa pozrieť do Poľska, ktorí sa odstrihli a majú lacnejší plyn, ako mali predtým, tam sa 
jedná, totižto základná otázka je, ako je tá krajina, samotná krajina samozrejme na to pripravená. Ak sa 
na to nijako nepripravuje, čo je osobitne prípad Slovenska, no tak samozrejme, že môžu mať problém, 
ale z tých všetkých krajín v rámci Európskej únie je zaujímavé, že vlastne bavíme sa tu o dvoch, a to je 
Slovensko a Maďarsko, ktoré jediné vlastne nemienia urobiť zjavne žiadne poriadne kroky k tomu, aby 
sa jednoducho od tejto závislosti od, od Ruska odstrihli. To, čo robí dnes premiér Fico je ako hlasná 
trúba Ruska, zabezpečiť stále toky toho plynu a ropy na Slovensko, ale ako keby zabudol.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Sama ste povedali, že už Richard Sulík sa na to začal pripravovať, boli tam aj nejaké kontrakty.“ 
Mária Kolíková (SaS), poslankyňa parlamentu 
„Áno presne tak, presne tak, takže ja som, ja som rada a naozaj vďačím tomu, že sme boli vo vláde, aj 
Richardovi Sulíkovi, že bol ministrom hospodárstva, lebo skutočne urobil množstvo krokov k tomu, aby 
sme dive..., diverzifikovali tie zdroje, ale to, čo robia iné krajiny je to, že oni naozaj hľadajú aj tie 
obnoviteľné zdroje energií, že to znamená nie je taká závislosť tých krajín len napríklad od plynu, keď 
sa o tom bavíme..., že toto sú dôležité kroky, ktoré treba urobiť. Ale tu si treba pripomenúť, že tí, čo tu 
boli pri vláde, áno, 4 funkčné obdobia, a to bol jednoducho Smer, nerobil tieto kroky. Takže skutočne 
Slovensko nie je v ľahkej situácii, ale jednoznačne nie je pravdou, nie je pravdou, že keď budeme teraz 
robiť jasné kroky k tomu, aby sme to diverzifikovali a pripravovali krajinu aj na iné zdroje energie, tak 
sa vieme od toho odstrihnúť a vôbec to neznamená, že bude drahší plyn. Proste neznamená to.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Ďakujem, posuňme sa.“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„Do pozor..., do pozornosti Slovákov dám skutočne to, že miesto toho, aby sa napĺňali tieto krásne 
kvetné slová, ktoré tu počujeme, tak sme o 20 miliárd zadĺžení viac...“ 
Mária Kolíková (SaS), poslankyňa parlamentu 
„... k tomu dlhu iba jednu vetu, naozaj.“ 
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Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„Vy ste tu pred chvíľou nakladali predchádzajúcej vláde Smeru. Ja chcem fakt reagovať, toto nie je 
možné viesť diskusiu tak, že teraz budete rozprávať a monológ.“ 
Mária Kolíková (SaS), poslankyňa parlamentu 
„Ja iba k tomu dlhu.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Budete môcť reagovať aj pri tej ďalšej téme.“ 
Mária Kolíková (SaS), poslankyňa parlamentu 
„Jednu vetu, lebo už dvakrát bol ten dlh, keď môžem iba jednu vetu.“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„A vy ste boli vo vláde, váš minister hospodárstva tam sedel a nerozprávajte hlúposti, že.“ 
Mária Kolíková (SaS), poslankyňa parlamentu 
„Ešte raz..., vláda v čase pandémie ten dlh, ktorý urobila, vy ste ho urobili už dvakrát taký a treba iba..., 
iba jednoduchú vec, 35 štátnych tajomníkov. Prosím vás, aká vláda to kedy mala? Jednoducho vy tu 
míňate.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Pani poslankyňa.“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„Nechcel som to slovo..., nechcel som to slovo použiť, ale poviem to, pretože dneska skutočne klamete 
a zase si prispôsobujete niektoré fakty. Mňa len mrzí jedna vec, že sme transakčnú daň nenazvali 
Matovičovo-hegerovskou alebo Sulíkovskou daňou, pretože jednoznačne to..., to by bola pre 
Slovákov...“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Pán Gašpar, ak vyjde čas, dostaneme sa aj k transakčnej dani, poďme teraz k tej situácii na PPA. 
Sebechleby pri Krupine, Limbach pri Pezinku, Nitrianske Hrnčiarovce, to sú niektoré z desiatok 
podozrivých projektov. Viaceré preveruje polícia z takzvanej penziónovej výzvy PPA za pol miliardy eur, 
ktorá mala podporiť cestovný ruch.“ 
Ján Hargaš (PS), poslanec NR SR (zo záznamu) 
„Túto haciendu si teda postavili páni spriaznení so stranou Smer, lebo dostali dotáciu v roku 2016 viac 
ako milión eur, vraj penzión. Krásny penzión, na ktorý sa poskladali daňovníci z celej Európskej únie, cez 
predĺžený víkend úplne prázdny.“ 
Alojz Hlina (SaS), poslanec NR SR (zo záznamu) 
„Vybudovali bariéry, oni urobili z toho pevnosť, aby nič nepreniklo. Všetci sú tam z Nitry, proste to je 
kvalifikácia, keď chcete robiť s PPA, musíte byť Cosa Nostra z Nitry.“ 
Richard Takáč (Smer-SD), minister pôdohospodárstva (zo záznamu) 
„Pôdohospodárstva platobná agentúra vykonáva kontrolu už nejaký čas na všetkých projektoch v tejto 
výzve. Ja si vyprosím od opozičných politikov šírenie informácií o tom, že Pôdohospodárska platobná 
agentúra je v katastrofálnom stave, že nefunguje.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Pán Gašpar, ako to vy vnímate? Sú to vymyslené prípady?“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„No, tak musím samozrejme podržať a v tomto zmysle pána ministra pôdohospodárstva pána Takáča, 
to, čo povedal. Viete, toto je, pred, pred 10-15 minútami som povedal, že preberajú vulgárny jazyk pána 
Matoviča a teraz preberajú aj jeho metódy. Opäť zistili, že nefunguje vnútropolitický súboj na nejakej 
téme, ako je ruský zákon, zákon o mimovládkach a podobné, tak sa zase vyťahuje stará karta, že Smer 
tu má niekde na krku 30 miliárd, to je Matovičova...“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Počkajte, ale desiatky prípadov sa preveruje, polícia..., PPA kontroly.“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„Viete čo..., viete čo, však bavíme sa o výzve z roku 2015. Bavíme sa o tom a povedal to minister, keby 
ste ho pustili dlhšie, že všetky, procesy sú kontrolované, sú kontrolované do detailov, či tam chodia 
hostia, či sú reklamované takéto služby. Bavíme sa o tom, že tam sa zase vytvára, o, nejaký obraz toho, 
že Smer zas za niečo môže a už teda špeciálne zase spájanie s nejakou Nitrou. Veď mali tu ľudí zavretých 
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jeden a pol a viac mesiacov, rokov vo väzbe. Za to, čo tvrdili, že sa tiež rozkrádali peniaze na PPA... 
Výsledky, výsledky, výsledky budú také, počkajte aké budú výsledky, zase vytvárame tému, zase 
vytvárame nejaké podozrenia, ktoré keď sa časom rozplynú, už o nich nebudete ani hovoriť, ani viesť 
diskusiu.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„A takto to bude, že sa to rozplynie?“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„Ale veď povedal sám minister, že všetky procesy sú kontrolované, činnosť PPAčky je kontrolovaná 
príslušnými subjektami z európskych inštitúcií, máme štandardný systém fungovania, konečne PPA 
funguje, jak fungovať malo, boli tu vyplácané niektoré peniaze v období rokov 20-23, keď tam sedeli 
nominanti od pána Mičovského či od koho.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„To je pravda, pani poslankyňa.“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„Čiže skúste, skúste v tom urobiť serióznu informovanosť verejnosti, nie takéto podsúvanie nejakých 
neverifikovaných.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Nie je to žiadne podsúvanie, naozaj je pravda...“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„No nehnevajte sa, ja, ja dvom ľuďom, ktorých ste ju dali do, do toho videa, to je pán Hargaš a pán 
Hlina, neverím ani nos medzi očami.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„To je, to je v poriadku, pani poslankyňa, ale je teda pravda, že tá výzva je stará? To čo povedal pán 
Gašpar a druhá vec je aj, ale to, že NKÚ naďalej PPA kritizuje, čo sa týka nejakých protikorupčných 
opatrení po tom, ako stratila akreditáciu, že neprišlo k adekvátnej ná..., náprave. Ako vnímate vy tú 
situáciu? Treba si počkať, ako hovorí pán Gašpar, kým sa to preverí?“ 
Mária Kolíková (SaS), poslankyňa parlamentu 
„Ja si myslím, že niektoré veci sú jasné, že keď sa neviete dostať do penziónu a ubytovať sa tam, tak je 
tam nejaký problém a už navonok to pôsobí ako súkromná vila a nie ako penzión, takže je zjavné už 
navonok, že je tu veľmi, keď to mám povedať diplomaticky závažné podozrenie..., že boli hrubo zneužité 
peniaze z eurofondov.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Naozaj ale toto zakladá, že ide o trestný čin, naozaj môže opozícia hovoriť, že minister kryje podvody 
PPA?“ 
Mária Kolíková (SaS), poslankyňa parlamentu 
„Myslím si, že jednoznačne sa tu dá hovoriť o politickej zodpovednosti, kedy, keď, keďže tie výzvy boli 
spustené za jednofarebnej vlády Smeru.“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„Kde ste boli so svojou politickou zodpovednosťou?“ 
Mária Kolíková (SaS), poslankyňa parlamentu 
„Teraz ste mi hovorili niečo o neskákaní do reči.“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„Áno, máte pravdu, ale už som sa ne, neudržal, pretože to je nehorázne, keď vy hovoríte o politickej 
zodpovednosti.“ 
Mária Kolíková (SaS), poslankyňa parlamentu 
„Ja som vďačná, že máme európsku prokuratúru a tú nevedela táto vláda zrušiť, lebo keby mohla, tak 
by to určite urobila. Ja som vďačná, že máme Európsku úniu, sme jej súčasťou, ktorá dbala na to, že aby 
tie tresty za korupciu, ktorá súvisí s eurofondami, ostala na pôvodnej výške a som vďačná za to, 
že trestné činy, ktoré súvisia s vyšetrovaním takýchto podvodov s, s eurofondami, tak nemôžu byť 
premlčané, tak ako to urobila táto vláda pre svojich ľudí, ktorí sú podozriví, že nakradli, alebo utiekli 
pred spravodlivosťou.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Pani poslankyňa je pravda, že veľa tých projektov.“ 
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Mária Kolíková (SaS), poslankyňa parlamentu 
„Takže som za to veľmi vďačná a ja verím tomu.“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„Skúste..., skúste oponovať, lebo to nie je pravda.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Nechajte to tak, prosím.“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„Ale nie je to pravda, čo hovorí pani poslankyňa.“ 
Mária Kolíková (SaS), poslankyňa parlamentu 
„Európska prokurátora to preveruje, venuje sa tomu a to je jediná cesta, ako sa dostať k tomu, aby to 
bolo riadne vyšetrené.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Pani poslankyňa, je naozaj pravda, že vlastne množstvo tých peňazí bolo aj vyplatených v tých rokoch 
20, 21 a 22 za vlády Igora Matoviča, neskôr Eduarda Hegera, vaša vláda to kontrolovala a nič sa 
nezistilo. Dokonca myslím, že pán minister Mičovský tam vyhlásil nejaký forenzný audit, čiže mali, 
prebiehala kontrola, ako je to možné?“ 
Mária Kolíková (SaS), poslankyňa parlamentu 
„No, ja si myslím, že aj teraz vlastne sú trestné činy, ktoré vlastne vy viete naozaj jednoznačne odhaliť 
aj s ohľadom na ďalšie následky, ktoré majú, takže neviem, že či bolo zrejmé vtedy z tej dokumentácie, 
že tie peniaze budú zneužité, keď teraz tie, tie haciendy sú postavené a je zrejmé, že slúžia na súkromné 
účely a neslúžia na penzión, takže ja toto neviem teraz takto posúdiť, lebo som tú dokumentáciu 
nevidela. Je otázne, či z tej dokumentácie to bolo zrejmé, ale dnes to zrejmé je, pretože ak je zrejmé, 
že to mal byť penzión a dnes sa tam ubytovať nevie, neviete, to znamená, že je jasné, že tie peniaze tu 
mali, boli použité inak.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Tá doba udržateľnosti končila možno... v inom období.“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„Nehnevajte sa, ale očakával by som presne otázku, že z čoho je to zrejmé? Z toho, čo urobil video 
upútavku pred nejakou budovou pán Hargaš?“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Toto hovorí aj, aj šéf PPA, že vlastne to nie sú relevantné dôkazy.“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„Veď samozrejme, že to nie sú relevantné dôkazy, to je opäť vytváranie nejakej hmly a toho spôsobu 
boja..., toho spôsobu boja so Smerom. To je o ničom inom a oni už nevedia akú tému uchopiť, tak začína 
sa presne modus operandi používaný Matovičom. Neprerušujte ma. Neprerušujte ma...“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Dovoľte, len aby som sa, naozaj ma to zaujíma.“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„Lebo odídem, odídem z relácia, ak ma budete prerušovať. Vážne, skutočne. Ja ak sa mám k tomuto 
vyjadriť, tak to považujem opätovne len pokus a dokonca vyjadrujem podozrenie, že s pomocou 
aj Európskej prokuratúry a poviem vám prečo. Poviem vám prečo. Máme tu vážne podozrenia 
vyplývajúce z protokolov, z protokolov NKÚ na ministerstvo obrany. Je zaujímavé, že jediný prípad, 
v ktorom si myslím, že bolo možné okamžite znášať obvinenie bývalému ministrovi obrany Naďovi si 
zobral zrazu do dozoru Európsky prokurátor, hovorím a nebudem ho menovať, ale je to bývalý 
prokurátor špeciálnej prokuratúry s istými vzťahmi na niektorých ľudí, ktorí tu krivili právny štát. A teraz 
sa dozvieme, že všetky podozrenia... voči von der Leyenovej si zobrala Európska prokuratúra. Bol tu 
najväčší kritik právneho štátu európsky komisár Reynders, ktorý, čuduj sa svete, belgické úrady 
skonštatovali, že má ohromnú trestnú činnosť na krku a je podozrivý z toho, zobrala si to Európska 
prokuratúra?“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Pán Gašpar, aby tomu diváci rozumeli. Vy hovoríte...“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
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„Divá..., divákom odkazujem, že si myslím, že sa tu pripravuje opätovne nejaký spôsob diskreditácie 
Smeru cez nejaké kauzy z roku 2015, ktoré...“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Ale vy to máte v rukách.“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„My to nemáme, my nezasahujeme do prokuratúry, ako to bolo počas ministrovania pani ministerky.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Šéf PPA je predsa váš nominant.“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„Ale veď šéf PPA nie je orgán činný v trestnom konaní, my nezasahujeme do činnosti prokuratúry ani 
polície a ja sám mám problém s tým, že tieto útvary nekonajú alebo tieto organizácie nekonajú tak, ako 
by mali v niektorých podozreniach, pretože akonáhle sa má vytvoriť nejaký oblak hmly nad, nad opäť 
nejakými dotáciami ešte z roku 2015, veď ešte jak ste sama povedali, boli vyplácané finančné 
prostriedky na mnohé projekty v rokoch 20, 23. Choďte sa spýtať vášho partnera opozičného, konkrétne 
z, strany slo..., Slovensko, akým spôsobom nadobudli oni niektoré nehnuteľnosti, skúste byť konkrétna, 
a vecná, my s tým prídeme, keď bude na to čas..., a povieme všetko, ale odmietam, odmietam a vy už 
hovoríte teraz hovoríte a dávate opätovne nejaký tieň podozrení nad čerpaním, pričom nemáte ani vy, 
ani vy, ani ja k rukám žiadne dôkazy o tom, žiadne.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Nemáme, to nechávame na OČTK.“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„Boli, boli tu ľudia, boli to ľudia 1 a pol roka vo väzení, aj mne preverovali každý jeden cent a majetok, 
aký mám, nemám, a najväčší problém, viete aký problém mali? Že on nemá nič, čo by sme mohli 
označiť, že niečo ukradol... a to, to platí, to platí aj o tom mene, ktorej sa tu všetci bojíte povedať a rok 
a pol sa všetko možné preverovali, veď mali v rukách políciu, mali v rukách prokuratúru v osobe Lipšica, 
mali ste vy, vy ste boli ministerka spravodlivosti.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Neviem, aké je to meno, ktoré sa bojíme povedať, ale...“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„A zrazu teraz prišli, zrazu teraz prišli na to, že sú tu nejaké podozrenia z roku 2015... to je úžasné.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Pani poslankyňa, ako to vy vnímate naozaj, že tých aktívnych projektov je 87, z toho 34 je už po tej 
dobe udržateľnosti päťročnej, kedy teda mali po tej dotácii robiť tú činnosť tie ubytovacie zariadenia, 
pri zvyšných je kontrola. Kde máme naozaj alebo, vy spochybňujete tú kontrolu pri týchto projektoch?“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„Aj vlastnú.“ 
Mária Kolíková (SaS), poslankyňa parlamentu 
„Takto, ja si myslím, že v tomto momente je dôležité, aby tie všetky podozrenia sa riadne prešetrili...“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„Súhlasím.“ 
Mária Kolíková (SaS), poslankyňa parlamentu 
„... a bavme sa, a bavme sa o tom, čo je čo, čo proste vidíme hej, že čo vidí každý, darmo sa tu 
rozčuľujete, pán poslanec. Jednoducho keď sa chcete ubytovať v penzióne a neviete sa tam ubytovať, 
tak to asi nefunguje ako penzión. To je všetko a vidíte, že je to proste luxusná hacienda za státisíce 
a ľudia tu nevedia zaplatiť svoje účty mesačné, takže vidia, že proste sa tu rozkradli peniaze, ktoré mali 
slúžiť na zvýšeniu cestovného ruchu, životnej úrovne na Slovensku a slúžia iba vašim blízkym ľuďom, 
proste tak to je, tak to je a bohužiaľ nevedia len tak ľahko uniknúť, lebo európsku prokuratúru našťastie 
nemôžete zrušiť. Toto je a preto sa tu rozčuľujete.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Ako vnímate to spochybnenie Európskej prokuratúry?“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„Viete čo, odmietam jednu vec, ale musím toto povedať, nech sa vyšetruje každé jedno podozrenie, 
nech sa obviňujú a zatvárajú ľudia, ktorí si nezákonným spôsobom získali finančné prostriedky..., 
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ale odmietam..., odmietam to spájanie, ktoré sa tu zase zo strany pani poslankyne podsúva, že naši 
ľudia, áno? Čo sú to? Vy si vyšetrujte ešte Sulíka a riešme Dubaj, doteraz NKÚ, nie, neni to uzavreté....“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Opozícia nemôže nič vyšetrovať.“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„No veď ani my nič nevyšetrujeme, veď je to úplne rovnaké.“ 
Mária Kolíková (SaS), poslankyňa parlamentu 
„Len dávate odkazy vyšetrovateľom a prokurátorom, ako to majú robiť.“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„Hovorte o vlastných prešľapov, ktoré máte dosť, viac než dosť.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Poďme, poďme na záver, máme posledné minúty. Ja som sa teda ešte vlastne pýtala na to, na tú 
Európsku prokuratúru.“ 
Mária Kolíková (SaS), poslankyňa parlamentu 
„Ja som rada, že máme európsku prokuratúru a, a sa vytvorila aj vďaka úsiliu ešte predchádzajúcej 
ministerky Žitňanskej, keď bola ministerkou spravodlivosti, že tento európsky inštitút tu je, a že ho 
nemôže zrušiť táto vláda a to si myslím...“  
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„... nechcela ho zrušiť.“ 
Mária Kolíková (SaS), poslankyňa parlamentu 
 „... že v tomto momente..., no keby ste mohli, tak by ste určite zrušili, tak ako špeciálnu prokuratúru, 
pretože ide po vašich ľuďoch, ale...“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„Viete čo je zaujímavé? Najslávnejšiu kauzu Dobytkár, ktorá bola ponúknutá tejto Európskej 
prokuratúre, ktorú na Slovensku vykresľovali médiá, opozícia ako monštruózny prípad korupcie, 
odmietla táto prokuratúra prevziať, tak si položme otázku, prečo? Teraz, keď má pomáhať.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Tam myslím, že bola kolidácia nejakých termínov.“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„Ale nebola žiadna kolidácia termínov, keby chceli, tak si to veľmi krásne vezmú a môžu pokračovať 
v tom odhaľovaní tej monštruóznej korupcie.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Dobytkár ukončo..., ukončený nie je stále, čiže.“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„Áno, veď áno, otázne je, prečo nie je ukončený a dozvieme sa, aké budú k tomu výsledky, pretože ten 
proces.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Tam odišiel člen senátu.“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„Ten proces je úplne jasný, ako prebiehal po obsahovej stránke, len o ňom neinformujete..., lebo to 
nesedí s tým, čo ste písali a dávali do, do priestoru verejného pred dvoma, troma rokmi... Mňa 
prekvapuje, mňa prekvapuje, ja zásadne sa chcem ohradiť voči tomu, čo urobil Matovič, 30 miliárd mal 
Smer rozkradnúť a neve..., nevedeli ste vzniesť obvinenie a to aj vy ste boli pri tom len za to, že vraj sme 
hovorili o Kiskovi a Matovičovi, že sú daňoví podvodníci, čo ukázal nakoniec realita a život, že sú..., takže 
ak teraz...“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Nechajme to na príslušné orgány.“ 
Mária Kolíková (SaS), poslankyňa parlamentu 
„Ten prípad je na Najvyššom súde, takže uvidíme..., zbytočne predbiehate.“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„... teraz zase hovoríte o tom, že zase má byť nejaké podozrenie smerom k týmto čerpaniam na rozvoj 
vidieka a zase vytvárate ten oblak vo verejnosti, že s tým niečo má Smer. No nemá.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
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„Sú to desiatky prípadov....“ 
 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„Sú to desiatky prípadov, to ukáže čas, koho sa týkajú konkrétneho, koho sú to ľudia. Možno, že to budú 
ľudia, ktorí tu vládli v rokoch 20, 23.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Poďme, poďme na záver.“ 
Mária Kolíková (SaS), poslankyňa parlamentu 
„Ale veď je zrejmé, že sú to vaši blízki ľudia.“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„Jasné.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Poďme, poďme na záver ešte vy ste spomenuli pán Gašpar transakčnú daň. Andrej Danko na vašom 
mieste uplynulú nedeľu povedal o transakčnej dani toto.“ 
Andrej Danko (SNS), predseda strany (zo záznamu) 
„Áno, to prejde, vidím reakciu Hlasu, ktorý je ochotný nás podporiť pri tomtom zákone. Vidím reakciu 
dvoch ministrov za Smer slovenská sociálna demokracia, pána Huliaka a Migaľa.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Máte tam dohodu, prejde to ten ich návrh, návrh SNS..., ktorý predložili na májovú schôdzu?“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„Zopakujem, škoda, že sme hneď z úvodu nekomunikovali túto daň nie ako transakčnú, ale ako 
Matovičovu alebo Hegerovu daň a možno aj Ódorovu, za ktorú môžu aj tuto prítomní poslanci 
zo slove..., strany Sloboda a solidarita. Čo sa týka pána Danka, on tretí týždeň chodí po médiách a v 
podstate útočí na Roberta Fica. Nerozumiem síce prečo, nechcem ja tu prepierať koaličné vzťahy 
v takomto, v tejto relácii. Divím sa mu, pretože tým nahráva takým silám, ktoré sa opäť vrátia 
a rozvrátia opäť Slovensko aj ekonomicky, aj po tej morálno-etickej a hodnotovej stránke ešte viac, než 
je. No a čo sa týka toho, či sú poslanci Migaľ a pán Huliak poslancami Smeru, ako to neustále opakuje 
pán Danko, samozrejme, že je to zlyhanie pána Danka v tom zmysle, že sa mal s nimi on dohodnúť.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„To nebola tá otázka, tá moja otázka smerovala k tej transakčnej dani..., či máte, áno rozumiem, ale 
on hovoril o tom, že prejde transakčná daň?“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„Transakčnú daň, nie transakčnú daň my určite vyhodnotíme, do akej miery priniesla to, čo sa 
očakávalo do rozpočtu, či v nej budú potrebné nejaké úpravy, čo môže ukázať život a my sme ochotní 
na takúto tému diskutovať, budeme sa pýtať koaličných partnerov, že ak teda vypadne kvôli 
transakčnej, zrušenej transakčnej dani povedzme 500 miliónov z konsolidačného rozpočtu, akým 
spôsobom ju nahradiť.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Toto hľadáte dlho tie peniaze.“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„Pretože, pretože viete, nemôže jedným dychom, povedzme koaličný partner hovoriť, že potrebuje 
do školstva a na platy na zvýšenie 300 miliónov, na, na 13. dôchodky miliardu a ďalšie a ďalšie.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„To ste si mali riešiť medzi sebou vo vnútri v rámci koalície.“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„Ale veď preto, preto to hovorím, že si to budeme riešiť vnútri koalície. Dnes sa pripravuje 2. a 3. fáza 
konsolidácie tých verejných financií. Ešte jedna poznámka, z Európskej komisie predsa prišlo 
hodnotenie, že to robíme dobre a to, že sa to dotkne ľudí, áno, tu sa môžu pozrieť a poďakovať sa pani 
poslankyni za to, ako riadili štát v rokoch 20-23, tých 20 miliárd musíme nejakým iným spôsobom 
vysanovať.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Pani poslankyňa, čo na to hovoríte..., na tú dobu pri transakčnej dani?“ 
Mária Kolíková (SaS), poslankyňa parlamentu 
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„To uvidíme, ale ja si myslím, že bavme sa o tom, čo treba urobiť, aby sme tu zlepšili stav na Slovensku. 
Jednoducho, transakčná daň je... hlúpa, nezmyselná daň a treba ju zrušiť a určite to bude prvá vec, 
ktorú zrušíme a zhodujeme sa na tom v celej opozícii. Sú to jednoducho zbytočné výdavky tejto krajiny... 
Štát musí šetriť..., ale je to tak. Za Radičovej vlády bolo 15 štátnych tajomníkov, to znamená autá, ďalší 
funkcionári, ich asistenti, ich platy. Jednoducho táto vláda....“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Neplánujete znížiť počet štátnych tajomníkov?“ 
Mária Kolíková (SaS), poslankyňa parlamentu 
„A ja si dovolím doplniť - aj tie 13. dôchodky, treba naozaj dať peniaze zraniteľným, nevieme to takto 
paušálne dať všetkým. Sociálna poisťovňa má teraz 3 miliardy dlhu. Z čoho to ideme zaplatiť? 
Tu zbytočne rozpráva pán poslanec, že tu bývalá vláda nás zadĺžila. Zadlžili nás predchádzajúcej Ficove 
vlády a táto vláda nás proste zadlžuje oveľa rýchlejším skokovitým tempom.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Pani poslankyňa, ešte postoj SaS, teda, ak príde k hlasovaniu v tom máji o tom návrhu SNS na zrušenie 
transakčnej dane pre živnostníkov a pre firmy s obratom do 100 000, vy to podporíte jednoznačne?“ 
Mária Kolíková (SaS), poslankyňa parlamentu 
„No my určite budeme dávať návrhy, aby bola zrušená tá daň celá a budeme zvažovať, ktoré vlastne 
z tých politických riešení bude mať rýchlejšiu cestu, ale určite sme za to, že transakčná daň ako taká má 
byť zrušená... a treba, treba k tomu doplniť, lebo takto proste z toho vyčlenila živnostníkov nie je 
cesta..., nie je cesta, lebo keď zadlžuje, keď dávame takýto problém, vlastne takýto náklad tým 
podnikateľom, tak oni neurobia nové, nové miesta, nebudú vedieť...“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Pán Gašpar, čo to spôsobí v koalícii, ak by prešiel tento návrh Andreja Danka?“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„Tak určite, je to problém a pre budúcnosť koalície ale chcem povedať, že zrušiť 13. dôchodok, zrušiť 
dotácie vo vzťahu ku cien, cenám energií, to všetko by bola agenda, ktorú by robila dnešná opozícia. 
Zaiste by zvýšila opäť dph, ja len chcem povedať, že... ľudia, ľudia si to musia rozmyslieť, pretože áno, 
dá sa zrušiť transakčná daň, ale potom budete musieť iným spôsobom povedať, kde ju nazbierať.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Tá dohoda zatiaľ nie je? Posledná veta.“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„Výhrady o tom, že...“ 
Mária Kolíková (SaS), poslankyňa parlamentu 
„Treba šetriť na štáte... na tom musíte naozaj šetriť...“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„90 percent výdavkov štátu sú otázky zdravotníctva, sociálnych poisťovní.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Budeme musieť končiť pán Gašpar, dohoda teda pri transakčnej dani nie je, uvidíme..., ako si s tým 
koalícia poradí.“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„Je to len demagógia..., akonáhle budú, budú riadiť štát, tak tu nebude 24 miliárd navyše, ale 40 
miliárd.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Ďakujem, budeme musieť končiť, toľko podpredseda parlamentu Tibor Gašpar....“ 
Mária Kolíková (SaS), poslankyňa parlamentu 
„Zbytočne strašíte.“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„Nestraším, to je fakt.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Zo strany Smer-SD.“ 
Tibor Gašpar (Smer-SD), podpredseda parlamentu 
„Ďakujem za pozvanie.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
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„A taktiež ďakujem poslankyni SaS Márii Kolíkovej.“ 
 
Mária Kolíková (SaS), poslankyňa parlamentu 
„Ďakujem pekne aj ja.“ 
Karolína Lacová, moderátorka 
„Sme v závere, ďakujeme, že ste boli s nami. Budeme radi, ak tak spravíte aj o týždeň, príjemný zvyšok 
víkendu želá Karolína Lacová.“ 

 
 


